





ezelunokhoz közeledünk. Igen, a cselhoz; mert hisz a vándortanárnak mindennap más és más...

Egy csomó kíváncsi nép várakozik az iskolapületeknél, kik sehogysem tudják elgondolni, hogy miképp is nézhet ki az oly ka...

Azokban nemcsak a kezdődik a dolog megoldása. A tömegből kiválik a helyi lelkes...

A gyümölcsös olyan, mint a legtöbb fatusi gyümölcsös. Költői rendeltetésben...

E közben észreveszszük azonban, hogy a mi igen ismételt lelkész urunk egyre mo...

No édes vándortanár uram, most aztán mutasd meg, hogy mit udasz! Mindnyájan...

A külső nézegetés, vizsgálás, héjpróba, stb. nem vezet eredményre: ásó és kapa után...

körülményekről, de mind hasztalan, nem akadhatunk kapaszkodó pontra. Nagy óvatosan hozzá fognak a gyöke...

Meg volt tehát most már a kules. csak annak ügyes használata mutatkozott kívánatosnak. A legszebb alkalom volt reá...

Jelen esetben is ez volt az oka a fa kiszáradásának s noha e trágyázás által...

Nagyon kedvező alkalom volt ez egyáltalán elmondani azt is, hogy a friss, szálmás...

Ebben többféle szerves és szervetlen anyag van elkorhadva, mely oly tápanyagot...

Kiemeli ilyenkor az illető vándortanár hogy továbbá mily hatalmas trágyaanyag a gyümölcsfákra a hamu, korom, konyhasó...

A helyesen megválasztott trágyaanyag és annak okzerű alkalmazása azon két fő...

Liebbald Bóni\*) \* Mutatványtul szerzőnek mostanában megjelent: „Gyümölcsészeti egyvelez” című munkájából. Kapható...

NAGY FERENCZ, laptnalajdos. KIS JÓZSEF, VÁRADY FERENC felelős szerkesztő, főmunkatárs.

1447. szám vgr. 1887. Árverési hirdetmény. Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881...

Mely árverésnek a 13217/1887. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínen, vagyis Cserkúton alperes lakasan...

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. § ában megállapított feltételek szerint lesz...

Kelt Pécsen, 1888. évi január hó 11. napján. KREMMER FERENCZ, kir. bírósági végrehajtó.

Tűzifát leszállított árért szállít Pintér József.

Üveggyár-bérbeadása. A mosgói uradalom kormányzósága által közhírré tették, miszerint az uradalomhoz tartozó — Somogy megyében, Szigetvár közelében levő német lukafai üveggyár 1888-ik évi október hó 1-től újra bérbe adatik.

Árverési hirdetmény. Alulirt gondnok s ugy is, mint a csupán nagykorú örökösök megbízottja ezennel közhírré teszem, hogy Abaligeten elhalt Chaluppi János, volt plebános hagyatékában talált és leltározott összes ingóságok u. m. bútorok, ágyneműk, borok, hordók, szarvasmarhák, lovak, széna, szalma s egyéb házi s gazdasági szerelvények és gépek folyó 1888. évi január hó 25-ik és következő napjain mindenkor reggeli 9 óra...

MEGHÍVÓ a „Dráva-szabolcsi népbank“ 1888. január 29-én d. u. 3 órákor tartandó évi rendes KÖZGYŰLÉSÉRE. Tárgyak: 1. Az 1887. évi számadás előterjesztése. 2. Felügyelő bizottság jelentése 1887. évi számadásra nézve. 3. Tisztújítás, felügyelő bizottság választása. 4. Lehető indítványok.

Table with columns: Sor sz., BEVÉTEL, frt, kr., KIADÁS, frt, kr. It lists various income and expense items for the bank, such as interest, contributions, and administrative costs.

Table with columns: Sor sz., TEHER, frt, kr., FEDEZET, frt, kr. It details the bank's liabilities and assets, including loans, deposits, and reserves.

Kelt Dráva-Szabolcsan, 1887. december 31. NAGY ISTVÁN elnök. DÖMÖS JÓZSEF pénztárnok. TÓTH LAJOS ellenőr. Jelen számadás, illetve mérleg, a számadási főkönyvek és okmányok alapján helyesnek találtott.

Hirdetések.

Eddig még fölülmulhatlan a MAAGER W.-féle cs. kir. szabadalmazott, valódi tiszta Csukamáj-olaj MAAGER VILMOSTÓL BÉCSBEN. Az orvosi tekintélyek által megvizsgáltott és könnyen emészthetősége folytán gyermekeknek is ajánlható, mert a legtisztább, legjobbnak elismert szer: mell-tüdőbajok, görvény, daganatok, kelések, bőrkifütesek, mirigybajok, gyengeség stb. ellen — egy üveg ára 1 frt — kapható gyári raktárban: Bécsben. Heumarkt 3. szám alatt, valamint az Osztrák-Magyar birodalom legtöbb és jobb nevű gyógyszerüzeteiben.

Árverési hirdetmény. Melynél fogva Harkány község előjárósága részéről közhírré tétetik, miszerint a község javadatmaihoz tartozó vásári helypénz szedés ugy vásár után évenként 1888. évtől kezdve hat, esetleg három egymást követő évekre folyó évi február hó 6-án délelőtt 10 órákor HARKÁNY községben a község házában nyilvános árverés útján haszonbérbe fog adni, az árverésre vonatkozó feltételek a körjegyzőség irodájában Siklóson rácz-utca 135 sz. a. az izraelita templom átellenében — Harkányban pedig a község házában a hivatalos órákban betekintheők. Kelt Harkányban, 1888. január hó 5-én. Goldtner János, jegyző. Ketskeméti János, bíró.

